



Am lansat aplicația Ziarul BURSA pentru Android

DESCARCĂ APLICAȚIA GRATUIT DIN GOOGLE PLAY

Teama de imigranți a propusat partidul de extremă-dreaptă către o victorie istorică PAGINA 2

Liviu Dragnea: "Nu suntem de acord ca salariul minim să nu se mărească" PAGINA 3

GE renunță la fuziunea diviziilor sale de electrocasnice cu "Electrolux" PAGINA 16



GRAM AUR = 144,1326 RON FRANC ELVEȚIAN = 4,1308 RON EURO = 4,4739 RON DOLAR = 4,1392 RON

ÎNȚĂLNIREA DE TAINĂ CU DAREA ÎN PLATĂ

Iohannis acceptă să se compromită, dar nu oficial

Discuțiile care au avut loc săptămîna trecută, pe marginea Legii dării în plată, între oficialii Administrației Prezidențiale și cei din mediul bancar, au atras controverse puternice în jurul lor.



Klaus Iohannis

Balbe pe acest subiect au avut loc și în cadrul unor emisiuni televizate, ultima dintre acestea fiind cea de duminică, 6 decembrie, când, în cadrul emisiunii "Km 0" de la DIGI 24, moderatorul a întrebat-o pe Gabriela Folcut, consilier comunicarea în cadrul Asociației Române a Băncilor (ARB), dacă poate confirma o astfel de întâlnire.

ARB și Președinție, insistând că acest tip de întâlniri, "care au loc în momentul de față", ar trebui să rămână "informale".

Analizii UBS mizează pe acțiunile din Zona Euro și Japonia, în 2016

Analizii băncii elvețiene de investiții UBS văd un potențial ideal format din acțiuni, într-o pondere mai mare, față de obligațiuni, în 2016, potrivit raportului "UBS House View Year Ahead 2016".

Costuri reduse de refinanțare și de monede slabe. Analizii UBS notează că sunt optimiști cu privire la acțiuni, pentru anul 2016, din trei motive: "În primul rând, economia globală probabil se va îmbunătăți, în acest an. Accelerarea consumului pe piețele dezvoltate și stabilitatea mai bună de pe piețele emergente ar trebui să permită companiilor să își crească veniturile mai ușor în 2016 față de 2015.

Grecia va relaxa restricțiile pe mișcările de capital astfel încât să le permită investitorilor interni care vor să cumpere acțiuni prin intermediul Burselor de la Atena și să folosească banii blocați în conturile pe care le au la băncile elene, a anunțat, ieri, președintele Comisiei de supraveghere a pieței bursiere elene, Charalambos Gotsis.

În al doilea rând, în timp ce Fed (banca centrală a SUA) și Banca Angliei probabil vor crește ratele dobânzilor, acest lucru se va întâmpla gradual, menținând reduse costurile de refinanțare.

În octombrie, viceministrul elen de finanțe, George Houliarakis, a anunțat că restricțiile asupra mișcărilor de capital din Grecia ar putea fi ridicate la începutul anului viitor, dacă se menține stabilitatea economică a țării.

Credit Suisse, acuzată de raportări derutante pentru investitori

Autoritatea de Supraveghere Financiară din SUA (SEC) se pregătește să aducă noi acuzații Credit Suisse, potrivit cărora compania inducea în eroare investitorii, "umflând" rapoartele activelor aflate în administrarea băncii, cu declarări persoane apropiate cazului, citate de FT.com.

Românca Dragu vrea să facă ceva pe doi lei; tăiați-i salariul!

Dacă s-ar fi limitat să anunțe că nu crește salariul minim pe economie până nu face un studiu de impact, noul ministru al Finanțelor Anca Dragu Palu ar fi confirmat, doar, că face parte dintr-un guvern tehnocrat, dar cea care acum trebuie numită "domnia sa" s-a mai dat și-n stambă, invocând faptul că brazilienii, rușii, indienii, chinezii și sud-africanii „sunt săraci și mulți și toți știu să facă câte ceva pe doi lei, fac ceva ce românul nu mai face de ceva vreme".

De acolo este dispus să lucreze nu pe un lei, ci pe un ban, ceea ce indienii nu mai fac de ceva vreme. Pe de altă parte, cel mai bine plătit lucrător indian din sistemul indus de plăți (iar nu vreo salubă corporație), este plătit mai prost decât orice lucrător american din Statele Unite ale Americii.



Anca Dragu

De aici, probabil, și exprimarea confuză a doamnei Gabriela Folcut, care abordează subiectul la modul general, vorbind despre discuțiile care "au loc" acum la nivelul tuturor forurilor, acestea incluzându-le, de altfel, și pe cele puse în discuție de moderatorul de la DIGI 24: "Aș prefera să lăsăm discuțiile informale care au loc în momentul de față cu toate forurile naționale și internaționale să aibă un caracter relativ informal, între noi și dinșiuri".

Problema este că, în medie, după trei zile, România s-ar depeșula; în medie, trei zile poate rezista omul fără apă. "Românul" este om. Dacă "românul" câștigă trei bani, în trei zile, atunci nu poate să-și cumpere la timp o sticlă de apă, pentru că ea costă trei lei și va fi mort de sete de 297 de zile, la momentul când ar fi putut să-și o cumpere.

Greenpeace

Grecia relaxează restricțiile asupra mișcărilor de capital

"Omenirea poate face tranziția către 100% energie regenerabilă, până în 2050"

(Interviu cu domnul Ionuț Cepraga, coordonator de campanii la Greenpeace)



Franta găzduiește cea de-a 21-a Conferință a părților la Convenția-cadru a Organizației Națiunilor Unite privind schimbările climatice 2015 (COP21 / CMP11), cunoscută, de asemenea, sub numele de "Paris Climat 2015", care are loc între 30 noiembrie și 11 decembrie 2015.

Sunt așteptări uriașe din partea acestui summit și trebuie să depășim momentul ca și comunitate globală. Trebuie să existe un echilibru între dorința și oportunitățile. Ne așteptăm ca acordul de la Paris să implice toate statele într-un deziderat comun și obligatoriu, respectiv asigurarea unei temperaturi medii globale sub 2 grade Celsius.

Reporter: Considerați schimbările climatice o amenințare directă pentru planetei noastre? Cum pot fi acestea combătute eficient? Care credenți că vor fi efectele negative ale schimbărilor climatice?

Adresa umanității, atât din perspectiva magnitudinii – nimeni nu va fi acceptat –, cât și din cea a gravității. Pentru combaterea schimbărilor climatice, Greenpeace susține importanța decarbonizării complete a economiei la nivel global până în 2050 și tranziția completă către energie din surse regenerabile, cu același orizont de timp.

Credit Suisse, acuzată de raportări derutante pentru investitori

SEC asupra unor acuzații civile continue, iar Credit Suisse încearcă să minimizeze efectul pe care îl au aceste rapoarte asupra investitorilor. Cazul este neobișnuit pentru SEC, susține FT, care spune că nu este clar cu ce fel de sancțiuni s-ar putea confrunta Credit Suisse.

Mai poate fi evitat cel mai mare faliment din istoria Spaniei?

Companiile din sectorul energiei neconvenționale din Spania păreau să reprezinte o forță de neoprit până în urmă cu câțiva ani. Sistemul de subvenționare a energiei solare și eoliene a contribuit, însă, la acumularea unor datorii de ordinul zecilor de miliarde de euro, care au devenit de ne suportat pentru bugetul statului, mai ales în condițiile în care Spania s-a aflat în prima linie a crizei datoriilor suverane din Europa.

Acum, Abengoa SA, numită "Regele Soare al Spaniei" într-un articol recent de la Bloomberg, se apropie de "sfârșitul jocului", sub povara datoriilor acumulate.

